



Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici

OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO REAGOVALO NA POZIV VLADE

Formiran predmet povodom objavljivanja spiska oboljelih

U Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici formiran je predmet povodom navoda da je na društvenim mrežama objavljen spisak na kom se nalazi preko 60 imena osoba koja su, navodno, zarazene korona virusom COVID-19, kao i njihovi lični podaci.

„Državni tužilac Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici dao je nalog službenicima Uprave policije-Centar bezbjednosti Podgorica da preduzmu konkretne mjere i radnje, kako bi se utvrdilo eventualno postojanje krivičnog djela za koje se goni po službenoj dužnosti“, naveli su iz Tužilaštva.

Kako ističu, ukoliko utvrđene činjenice pokažu da je u navedenom slučaju učinjeno krivično djelo za koje se goni po službenoj dužnosti, Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici će preduzeti sve mjere

i radnje iz nadležnosti u odnosu na učinoce eventualnog krivičnog djela.

Podsjetimo, Vlada je ranije osudila objavljivanje spiska, te pozvala institucije da slučaj ispituju i procesuiraju.

„Time se narušavaju osnovna ljudska prava! Pozivamo nadležne državne institucije da hitno ispituju gdje je izvor ovog spiska i identifikuju one koji distribuiraju ove informacije. Očekujemo da nadležne institucije najhitnije preduzmu mjere u ovom pravcu i informišu javnost o rezultatu istrage“, saopšteno je iz Vlade.

Podsjećaju da su zahtijevali da se ispita i slučaj od 21. marta kada je u javnost dospio spisak lica u samoizolaciji sa matičnim brojevima.

„Ovim se pokušavaju urušiti kredibilitet institucija i podrići naponi koje sprovode Vla-

da, NKT i sve nadležne institucije u nastavku uspješnog suocavanja Crne Gore sa COVID 19“, poručuju iz Vlade.

Takođe, Zaštitnik ljudskih prava i sloboda Crne Gore **Siniša Bjeković** najoštrije osuđuje objavu spiska zaraženih i oboljelih od koronavirusa na društvenim mrežama, što predstavlja ne samo stigmatizaciju već i kršenje prava na privatnost ovih osoba, saopšteno je juče iz kancelarije ombudsmana.

„Izražavam žaljenje što je zloupotrijebljeno zdravstveno stanje građana, koji su bili bez mogućnosti da spriječe objavu ovakve vrste podataka i smatramo da je neophodno bez odlaganja angažovati sve državne resurse na otkrivanju načina na koji su ovi podaci dospjeli u javnost i naravno procesuiranja vinovnika“, navodi se u saopštenju. **M.I.**

MIRANOVIĆ ČELINICIMA LOKALNIH SAMOUPRAVA

Preduzeti sve mjere u borbi protiv pandemije

Šefica Operativnog štaba za koordinaciju realizacije mjera za sprečavanje širenja korona virusa **Vesna Miranović** pozvala je juče čelnike svih lokalnih samouprava da preduzmu sve mjere iz nadležnosti kako bi naša zemlja i u predstojećem periodu nastavila da se uspješno suočava sa pandemijom korona virusa.

„Ono što očekujem od građana, a od vas kao prvih ljudi u svojim sredinama je da slušate bez izuzetka struku. Donijeli smo i nastavimo da donosimo niz teških odluka. Nije bilo lako staviti u karantin cijeli jedan grad, ali smo naišli na razumijevanje gradske uprave Opštine Tuzi. Nema potrebe preispitivati da li je određeno pravo naših građana, jer su prava na život i zdravlje osnovna ljudska prava koja svojim značajem prevazilaze sva ostala prava“ - ka-

zala je Miranović na prvom sastanku sa čelnicima crnogorskih lokalnih samouprava.

Ona je rekla da je ovo trenutak u kojem ljekari moraju da se pitaju bez izuzetka.

„Svaka država u svijetu na svoj način pristupa rješavanju ovog problema, jer svaka od njih uzima u obzir svoja kulturna dostignuća, mentalitetske karakteristike svog područja, nivo zdravstvene prosvjetnosti stanovnika, način na koji ljudi prihvataju preporuke“, rekla je

Miranović.

Na sastanku je konstatovano da je najbolji način distribucije svih vidova podrške i donacija centralizacija i distribucija preko lokalnih predstavništava Crvenog krsta, te da se strogo zabranjuje svako individualno istupanje u ovom smislu, kao što je i preporučeno od NKT-a. **R.D.**



Sa jučerašnjeg sastanka

PROJEKAT COVID-19 SLUČAJ CRNE GORE

Dokaz da država pokazuje razboritost

Projekat „COVID-19 Slučaj Crne Gore“ će sa stručnog i naučnog aspekta obraditi izuzetno složen i veliki problem sa kojim se suočava Crna Gora i biće dokaz da i u vrlo komplikovanim situacijama, crnogorska država i njene institucije pokazuju razboritost u pristupu problemu.

To su juče, sa sastanka, poručili ministar zdravlja, **Kenan Hrapović** i predsjednik Crnogorske akademije nauka i umjetnosti (CANU), **Dragan Vukčević**, najavljujući sprovesti u saradnji sa Institutom za javno zdravlje (IJZ) i Kliničkim centrom Crne Gore (KCCG).

Hrapović je kazao da je CA-

NU dala iskrenu podršku i zahvalnost svemu što Vlada, resorno ministarstvo i cjelokupni zdravstveni sistem rade u borbi protiv korona virusa.

„Danas smo sa predstavnicima CANU-a dogovorili da pokrenemo projekat 'Covid-19 Slučaj Crne Gore'. Projekat pokrećemo na osnovu Sporazuma koji imaju CANU i Ministarstvo zdravlja. Članovi projekta, osim CANU-a i Ministarstva zdravlja, su IJZ i KCCG“, objasnio je Hrapović.

U pitanju je, kako je pojašnjava, inicijativa koja može dati značajan doprinos u saznanjima uzroka, mjera i posljedica koje pandemija korona virusa može imati na crnogorsko stanovništvo. **R.D.**



Hrapović

CSA KONFERENCIJA POČELA PUTEM ZOOM APLIKACIJE

Popović: Virus nas ne može zaustaviti da radimo dobre stvari

Internacionalna konferencija Crnogorske sportske akademije (CSA), koja je trebala da se održi u Dubrovniku, od 2. do 5. aprila, počela je juče sa radom putem Zoom aplikacije.

Predsjedavajući naučnog odbora, dekan Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje Univerziteta Crne Gore (UCG) **Stevan Popović** obratio se učesnicima konferencije putem video poruke, u kojoj je najavio šest pozvanih predavača, jednu radionicu, kao i četiri usme-

ne i dvije poster prezentacije paralelnim panelima.

„Poštovani naučnici, profesori, nastavnici, studenti i sve ostale kolege, želim vam koristan rad u narednim danima i vrijednu i dovoljno informativnu konferenciju. Budite sigurni, ostanite kod kuće i pokažite da nas ovaj virus ne može zaustaviti da radimo dobre stvari“, poručio je Popović.

Onlajn konferencija okupila je oko 200 naučnika iz 46 zemalja koji će, tokom naredna

tri dana, slušati izlaganja šest plenarnih predavača, svjetskog renomea, kao i izlaganja oralnih i poster prezentacija, razmijeniti znanja i ekspertize iz oblasti sportskih i medicinskih nauka. Kako je saopšteno iz UCG prezentovani sažeci će biti objavljeni u naučnom časopisu Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine, koji je indeksiran u svjetskim bazama, poput WOS, Scopus, Index Copernicus, DOAJ i drugih. **M.I.**